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IL COLLEGIO DI GARANZIA DELLO SPORT 
 
 

Nel giudizio iscritto al R.G. ricorsi n. 37/2024, presentato, in data 5 luglio 2024, dal sig. Paolo Angeli 
contro la Procura Federale FISI avverso la decisione n. 007/2024 resa dalla Corte Federale 
d’Appello FISI, in funzione di Corte Sportiva d’Appello, nel procedimento disciplinare n. 257/2024, 
notificata al ricorrente, completa di motivazioni, in data 13 giugno 2024, che, in parziale 
accoglimento del reclamo proposto dalla Procura Federale avverso la decisione n. 006/2024 del 
Giudice Sportivo Nazionale, depositata in data 8 maggio 2024 e pubblicata in pari data, ai sensi 
degli artt. 13 e 14 R.G.S. (con la quale, ritenute provate le violazioni, da parte del sig. Paolo Angeli, 
degli artt. 6.1, lett. a), d), f), del Regolamento Squadre Nazionale e degli artt. 223.1.1 e 223.1.2. del 
Regolamento Tecnico Federale Sci Alpino, è stata comminata, in capo al medesimo sig. Angeli, "la 
sanzione dell'ammonizione ad osservare in futuro le norme e le regole di condotta violate, con 
diffida a non reiterare l'infrazione commessa"), ha riformato la decisione del Giudice di prime cure 
e, confermata la responsabilità del sig. Paolo Angeli in ordine alle suddette violazioni, nonché 
ritenuta la sussistenza delle circostanze aggravanti di cui all'art. 58, punto 1, lett. a) e b,) R.G.S. 
FISI, ha irrogato, nei confronti dell'odierno ricorrente, la sanzione disciplinare della sospensione 
dell'attività, con ritiro temporaneo della tessera, ex art. 55, punto c), lett. d), e 56, co. 1, lett. h), 
R.G.S. FISI, per la durata di 9 mesi. 

 
Accoglie il ricorso e, per l’effetto, annulla la decisione della Corte Federale d’Appello FISI, in 
funzione di Corte Sportiva d’Appello, e conferma la decisione del Giudice Sportivo Nazionale. 

 
Nulla per le spese. 

 
Dispone la comunicazione della presente decisione alle parti tramite i loro difensori anche con il 
mezzo della posta elettronica. 

 
 

Così deciso in Roma, nella sede del CONI, in data 8 novembre 2024. 
 

IL PRESIDENTE                                                                                IL RELATORE 

F.to Vito Branca                                                                                 F.to Angelo Maietta                                                                                  
 
 
 
 
Depositato in Roma, in data 8 novembre 2024.  
 
PER IL SEGRETARIO 

F.to Dario Bonanno 
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